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Ata de Julgamento – 14ª Sessão Ordinária  

(14.1 Sessão Virtual) 

 

Aos 15 dias do mês de agosto do ano de 2024, a partir das 13:01 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, sob a 

presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte composição: DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO. O Excelentíssimo Senhor Desembargador CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA e 

a Excelentíssima Senhora Desembargadora ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, regularmente 

afastados, integraram a composição para julgar apenas os processos aos quais estavam 

vinculados como respectivos relatores. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão ao representante do Ministério 

Público, o Excelentíssimo Senhor Doutor MARCELO DALTRO LEITE, Procurador de Justiça. 

 

 Foi adiado/retirado de pauta o seguinte processo: 

 

1. 0000475-09.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE  ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SEÇÃO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO RAFAEL CAETANO BORGES  

ADVOGADO SHEILA MAFRA DA SILVEIRA DUARTE  

ADVOGADO DEBORAH DIAS GOLDMAN  

 

Processo Retirado de Pauta 
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Foram julgados virtualmente os seguintes processos: 

 

2. 0000341-79.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE MONALISA DE CARVALHO ALMEIDA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO. 

 

3. 0001042-48.2022.8.19.0054 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM SAO JOAO DE MERITI 3 VARA CIVEL 

APTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO NOTARIAL E REGISTRAL DE SÃO JOÃO DE MERITI, 

POR SEU DELEGATÁRIO LUCIANO RODRIGUES MATTOS DE ANDRADE  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

APDO MARIZA DE MEDEIROS LOPES  

APDO IRAN DE MEDEIROS LOPES  

APDO IVONETE DE MEDEIROS LOPES  

APDO ROBERTO DE MEDEIROS LOPES  

APDO SUELY LOPES LAPA  

APDO EUNICE DE MEDEIROS LOPES  
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APDO JURACI DE MEDEIROS  

APDO LUCIMAR DE MEDEIROS LOPES  

APDO FABIO LOPES DE OLIVEIRA  

APDO DANIELLE LOPES DE OLIVEIRA  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

4. 0122388-28.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE NEIDE CONCEIÇÃO DANTAS GUTMAN  

ADVOGADO BEATRIZ PIMENTEL SERRA  

ADVOGADO DIVA SOUTTO MAYOR QUARESMA  

APDO CARTÓRIO DO 10º REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

5. 0291508-69.2022.8.19.0001 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 15 de agosto de 2024 Página 4 
 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

     SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO FERNANDA ARIANE PEREIRA DA COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu da remessa necessária, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

6. 0006008-17.2015.8.19.0081 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM ITATIAIA VARA UNICA 

SUSCTE CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DE ITATIAIA, POR SEU DELEGATÁRIO RODRIGO    

ARAUJO THEOPHILO  

INTERESSADO LUCIA HELENA DOS SANTOS  

ADVOGADO DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

 

Por unanimidade de votos, confirmou-se a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 
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BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

7. 0011461-58.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 10º REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO DANIELLE MACHADO OLIVEIRA  

ADVOGADO CLOVIS DE GOUVEA FRANCO  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

8. 0149806-77.2018.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

INTERESSADO SHIRLEY DE LIMA RODRIGUES  

ADVOGADO FERNANDA RODRIGUES RIBEIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi reformada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 15 de agosto de 2024 Página 6 
 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

9. 0164081-26.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

APTE MARINA PAULA CARNEIRO BARBOSA  

APTE DANIEL PAULO CARNEIRO BARBOSA  

APTE DANIELE CRISTINA GUERRERO BARBOSA  

APTE CASSIANO PAULO CARNEIRO BARBOSA  

ADVOGADO FERNANDA DE CARVALHO MUSTACCHI  

APDO CARTÓRIO DO 10º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA CAPITAL  

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do recurso e, em reexame necessário, confirmou-se 

a sentença, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

10. 0804614-15.2023.8.19.0063 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM TRES RIOS 1 VARA 
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SUSCTE CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TRÊS RIOS  

INTERESSADO RAPHAEL DE OLIVEIRA E SOUZA  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO ALVES PEDRA JUNIOR  

ADVOGADO ANA PAULA HONORATO  

ADVOGADO JOÃO AUGUSTO FIGUEIREDO DA ROCHA  

 

Por unanimidade de votos, foi reformada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

11. 0839526-30.2023.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 6º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA   

CAPITAL  

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

ADVOGADO DANIELLE OLIVEIRA PINTO MANDELBLATT  

INTERESSADO MARCIA MATTOS DE JESUS  

INTERESSADO CARLOS EDUARDO MATTOS DE JESUS  

ADVOGADO FLAVIANY DO NASCIMENTO AREDE  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 
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DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

12. 0217991-31.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 24º OFÍCIO DE NOTAS DA CAPITAL  

ADVOGADO TIRANY DA COSTA SOUZA JUNIOR  

INTERESSADO OLGA ARAÚJO PERAZZOLO  

ADVOGADO MANOEL CONCEICAO CHANTRE JUNIOR  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

13. 0427173-72.2013.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

COSLTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO LINCOLN MELO  

ADVOGADO LINCOLN MELO  
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Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em reexame necessário, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES. 

 

14. 0801151-37.2024.8.19.0061 

CLASSE Processos relativos a decisões proferidas pelos juízes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM TERESOPOLIS 2 VARA CIVEL 

COSLTE CARTÓRIO DO 3º SERVIÇO NOTARIAL E REGISTRAL DE TERESÓPOLIS/RJ  

ADVOGADO GUSTAVO KLOH MULLER NEVES  

ADVOGADO FELIPE KEVORKIAN MADDALENA  

INTERESSADO CLAUDIA LUCENA GUIMARAES BAPTISTA  

ADVOGADO CLAUDIA LUCENA GUIMARÃES BAPTISTA  

 

Por unanimidade de votos, foi confirmada a sentença em sede de reexame necessário, nos termos 

do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

15. 0000548-78.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 
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ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE RODRIGO JOSÉ MEANO BRITO, JD  

INTERESSADO SIMONE DE MORAES BRAGA BARROS  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação da interessada, nos termos do voto da 

Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

16. 0000514-06.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX, JD  

INTERESSADO VALERIA PEREZ LIRA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, da função de 1º Suplente 

de Juiz de Paz, bem como foi homologada sua nomeação para exercer a função de Juiz de Paz 

Titular, nos termos do voto da Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, 

DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. 

LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

17. 0000562-62.2024.8.19.0810 

CLASSE Licenças de Juízes de 1a. instancia 
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PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

     OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

INTERESSADO ANDRE VAZ PORTO SILVA, JD  

INTERESSADO CASSIA ARUEIRA KLAUSNER, JD  

INTERESSADO MAYANE DE CASTRO ECCARD, JD  

INTERESSADO SYLVIA THEREZINHA HAUSEN DE AREA LEAO, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a licença especial dos Juízes de Direito requerentes, 

nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

18. 0000559-10.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE PAULO HENRIQUE CAETANO RAMOS, JD  

INTERESSADO CÁTIA NEVES TIAGO  

 

Por unanimidade de votos, não foi homologado o requerimento de nomeação da interessada, nos 

termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 
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DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

19. 0000568-69.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM CM - SECRETARIA DO CONSELHO DA MAGISTRATURA 

REQTE CRISTIANA APARECIDA DE SOUZA SANTOS, JD  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o requerimento para exercer a função de Juiz de Paz 

ad hoc, nos termos do voto do Relator.   

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

20. 0000564-32.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALESSANDRO OLIVEIRA FELIX, JD  

INTERESSADO ROBERTA CALIX COELHO COSTA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a nomeação da interessada, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 15 de agosto de 2024 Página 13 
 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

21. 0000544-41.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ANA CAROLINA VILLABOIM DA COSTA LEITE, JD  

INTERESSADO DÉBORA DE ANDRÉA MESTRINER  

 

Por unanimidade de votos, foi homologado o pedido de exoneração da interessada, nos termos 

do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES e DES. LUCIANO SILVA BARRETO. 

 

22. 0000545-26.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE CLÁUDIA WIDER REIS, JD  

INTERESSADO RACHEL LIMA CORDEIRO LOUREIRO  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração da interessada, da função de 2º Suplente 

de Juiz de Paz, e homologada sua nomeação para a função de Juiz de Paz Titular, nos termos do 

voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO e DES. SUELY LOPES MAGALHAES. 

 

23. 0000272-47.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO 

ADVOGADO SERGIO MANDELBLATT  

INTERESSADO HILTON DE JESUS CHAVES PEREIRA FILHO  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

24. 0000305-37.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierárquicos 

PRESIDENTE DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  
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Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. SUELY LOPES 

MAGALHAES. 

 

Impedidos os Exmos. Srs.: DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO. 

 

25. 0000543-56.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE HEITOR CARVALHO CAMPINHO, JD  

INTERESSADO SANDRO NEVES DE ABREU  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação do interessado, nos termos do voto da 

Relatora.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO. 

 

26. 0000513-21.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 
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OFTE ROSANA ALBUQUERQUE FRANÇA, JD  

INTERESSADO ANTONIO CARLOS GOMES RANGEL  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a exoneração do interessado, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

27. 0000547-93.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justiça de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALMIR CARVALHO, JD  

INTERESSADO ANTONIO CARLOS GOMES RANGEL  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a indicação do interessado, nos termos do voto do 

Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES. Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO. 

 

Ao final da sessão foram computados 26 processos julgados e 01processo adiado/retirado 

de  pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, dos dados constantes do Sistema eJUD, em especial do Gerenciador da 
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Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 16 de agosto de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

Miriam Lucia Santos Cardoso 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 05/09/2024. 
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